

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 kor
 Fél évre 4
 Negyed évre 2
 Egyes szám ára 20 fillér.

Felolós szerkesztő, lapfőigazgató és kiadó:
BALKANYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Fő-utca.
Hirdetések díjszabás szerint.
 Kéziratok nem adóznak vissza.

A vármegye hamis profétái.

Ne hagyjuk magunkat elámitani a természet, hazafias frázisok által, valahányszor a vármegyei rendszer gyökeres megváltoztatásáról esik szó, akár a közvélemény körében, akár a törvényhozók termében. Frázisokkal, hangulatokkal soha okoz ezelt el nem érte, realitást meg kevésbé. A frázis és mesterséges hangulat minátnunk évszázados tapasztalás szerint mindig csak arra volt jó, hogy ferde irányba terejtenek olyan akciókat, melyek reális céloktól elérésére indítottak meg. S bizony így fog történni a közigazgatás rendezésével is, ha a közvélemény vagy a törvényhozás frázisok és meslierkelt hangulatok által fogja befolyásoltani magát.

Kipattant a kolozsziási torontáli panama. Egy nagy, gazdag vármegye egész tisztikarát, mindenkit bünösmek talált egy érdeyes vizsgálat abban, hogy a vármegye egyes rémségesen elhanyagoltak, a pénztárak s pénztári könyvek rendellenek, hogy milliókat, az adozó népre igazgatatlannal kivettl vármegyei pótdoból összeharcsolt milliókat épöcskötölték s hogy a közigazgatás minden ágában, a falusi jegyző iróla-

jabán éppen úgy mint a főispánéban oktalan és gyaltározás közigazgatás folyik. Mifele tanúságot meríthet a torontáli esetből az ország? Milyen következményeket kell levonnunk ebből a tényből akkor, midőn bizonyosan tudjuk, hogy az ország számos vármegyéjében a torontálhoz hasonló közigazgatást csinálnak a megyei urak és az ország minden vármegyéjében folytonosan napirenden van a torontáli panamáknak egyik másik részlete? Itt csak egy helyes követkevezencia van: süríteni kell a vármegye nagy reformját, ami a jövő tény lehetetlenül tegye ezen spezialisan magyar panamákat.

Megis akadnak ilyenkor hangok, sajnos, elég gyakoriak és elég erőteljesek, melyek himnusokban dicsőítik a mai vármegyéit, óva intenek a rendszer megváltoztatásól és vagy a kormányt vagy valami más tessenek felöltésé a bajokért. Óvakodjunk ezektől az alpróféktól, mert ha rájuk halgatunk, néhány esztendő múlva olyan ingoványba viheti ez a mostan duló rendszer a magyar közigazgatást, a mely ényével fenyeget. Politikai, vagy még silányabb anyagi érleket vezető ezeket a hatra mozdítási vezeralokokat, akik azért rettegnek a nagy reformtól, mert az véget fog vetni a politikai és közigazgatási elődségek prosperitátságának. Ezek a hátramozdított hamis ügyök

védelmére felhoznak mindent, a mi a magyarra hazafiaság tekintetében hatni tud. Elenk varázsolják a vármegyék dícső múltját, a szabadságharczókat, a megyegyőseket, melyek a magyar szabadság ledönthetetlen bástyái valának hosszú időn keresztül. Arról azonban halgatunk, hogy azóta gyökeresen megváltozott a helyzet, hogy az ország és annak szabadságának sorsa vármegyegyűléstermérből már régóta kiment az utczára, a nép közé és a parlamentbe, ahol olyan törvényhozók döntenek az ország dolgai felett, akik a nép százezzeinek akaratából kerültek oda. Arról nem beszélnek, hogy most már, egészen más szerepet kell, hogy betöltsön a vármegye, és ez a szerep a helyes, igazságos közigazgatás az árva pénzfe felett való örökség és a becsületés pénkezelés. Nem díkezőkát, nem hazamentést kíván most, az ország a vármegyektől, hanem tisztességes polgári munkát és meleg, becsületés lokálpatriotizmust. Nem gentry gavalereokért, nem tábla bíró típusokért rajong a vidék közönsége, hanem becsületés hivatalnokokat kíván, akiknél jó kezbe látja letéve biztonságát és anyagi érdekeit. Dolgozni kell, nem szónokolni és reprezentálni.

Óriási szégyene a magyar közigazgatásnak a torontáli panama, nem azért, mert

TÁRCZA. Gyógyulás.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája —

Kiesi igénytelen faluban történt a mit emondandó vagyok. Igénytelen kis viskóból állott az egész helyiség, csak a lányok és a kik ezekben a viskókban laktak, azok voltak szépek, csudálatosan szépek. Egyik szebb, virulóbb a másiknál, de mégis valamennyi között a legszebb volt Török Mártha.

Aig volt még 18 éves, karcsu termetű, szőke, selegyhajú. Szeme egy-egy darabja volt a kek firmamentumnak.

A szülőt még gyermek korában vesztette el és gyermekeszevel nem tudta átérzeni azt az égető fájdalom, a melyet az édes szülőik halála okoz. Nem voltak fájó emlékei, csak mosolygón tudott.

Az öreg nagypapa vette pörfögösösi az arvat. Ó nevelte fel, ő grátia figyelemmel.

Szerette is őt Mártha igazán, de azért szerette a falu legszebb legényét Kovács Sándort is.

Már gyermekkorukban megszerették egymást, abban az őrületen korban, a mikor először kezdett Sándor a Mártha aranyoské hajában gyönyörködni.

A mit a két gyermek egymás iránt érzete, csak baratsag volt: az ifju szív legtitzabb szerete. De mikor az évkeket együtt a szív érzelmé is kinyílt, akkor ez az érzelem nem volt már baratsag; több volt: szerelem.

Az a vadszőjével befuttatott lugas ott a házikó előtt, az volt a találkozó hely minden alkalnykor, a mely szödelen takarta el őket a kíváncsi szemek elől. Itt álnék együtt minden este. A legény halkán susog oda anyyi szepet, anyyi edeset, a mire olykor olykor eljárt a Mártha szép arca. Azt aztan persze meg kell ismet feheríteni! Sándor erre is kszé. Odapaszszítja lazás, szorelentől ittans ajkát Mártha orozájára, de minél jobban eszökla annal pirossabb lesz. Ezen aztán jót nevettek mindketten: tetszett nekik ez a gyerekés, haza még oly fiatalok, oly holdogok voltak. . . .

Czifra Julis fiatal özevgy volt. Haja sötét, mint az éj, ajka piros mint a eseresny. . . . Bonnlottak is utána a legények; akárhánv odaadta volna mindenteg egy eszökjért.

De mikor neki Kovács Sándor kellett. Annak a kedveért állt ki minden este a legszebb vizgójában az utcaajtóba.

— Holy, Kovács Sándor, edes lelkeim, nem állana meg egy szóra?
 — Akár kettőre is!

— Azt mondják, mióta Török Márthával jgyben jár, nem is akar más szembe nézni.
 — Mondják? Hát akkor igazuk van.
 Ugysem gyogyl meg attól a nezesőtől senki.
 — Es ha en gyogyl meg?

A Sándor öszszerezent erre a hangra. Fölémelte a szemet Julis kigyallott arczara, egy darabig ott fejegette a tekintetét a piros ajkán, aztán hirtelen, mintha valami gondolt volna, sarkon fordult s szó nélkül ott hagyta a csalfa asszonyt. Egyenesen a Törökék háza felé tartott.

Eszrevette Mártha is, hogy Sándor ma nem mond neki anyyi szepet mint szokor: ugy el a gondolkozó valamin. A mit mond nem olyan szivlót jóvó mint szokor.

Sándor sem tudta, hogyan, de folytonosan Julis volt az eszeben. Ott eszegett a fülében az átkozott kérdés. Es ha en meggyogyl meg?

Egyeszer aztán nem állhatta meg tovább: benyílt Julishoz. Ha másként nem láthatna meg, hát felkerest. . . .

Mártha arca egyre halványabbná lett a butol, szeme vörösbébe a srárolt.

— Hol marad a Sándor, Nagyapó?
 Nem tudom en szentem. Bizonyosan sok a dolga.

— sok a dolga? — mondja rá Mártha elgön-

Balkanyi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal es készít **mindennemű könyvkötő-munkát** A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG; Elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.

olyan nagyszabásu, hanem azért, mert olyan jellemző! S mégis akadnak, akik a panama megdöbbentő hatását el akarják nyomni a közlekedésben és torontali panamából töket kovacsolnak az évtizedek óta készülő vármegyey reform ellen. Óvakodjunk ezektől a hazafias frázisokkal tulfango hamis prófétaiktól és sima jezsuitáktól!

A torontali panama, kell, hogy azzal a hatással legyen úgy az ország közönségére, mint az itéző körökre, hogy ketözött erővel és sietséggel szabadják meg a vármegyeyt e rendszer közadigatásaitól és pénzkezelésektől!

HIREK.

— **Eljegyzés.** Gállits Ferenc helybeli kéményező eljegyezte Vidóczy Ferenc csásari kántorantit kedves és szeretettre méltó leányát Anna kisasszonyt.

— **Hivatalvizsgálat.** Stanislavsky Adolf a zala-egreszgi kir. törvényeszké élnoke februar hó 26-an városunkba jött, hogy a kir. járásbíroságot megvizsgálja.

— **Halálozás.** óvári Sós Kálmán lentén földirtokos múlt hó 25-én életének 53-ik évében hosszas szenvedés után elhalt.

— **Egy fiatal leány öngyilkosága.** X. Kazinczi levelezőnk írja mult hó 24-én Szervei Gizella egy elvtudó, hajos szép leány, ki életének még csak 20-ik tavaszában volt, nem talált az életben örömet és megvaua azt, elkeveredettsegen fölött röplött agyába, és ezzel egy szerető, de valószínű esáladott szív megcsúnt dobogni. . .

Helfon este 6 és 7 óra között a nagytöszdeben meg egy 6 filleres levelezést vásárolt a szép leány. Feléltente szív fere feherját, alkához emelte a bevegést, ráragasztotta a nagyvalóhoz leveleire és lazán szétvetéget távozott. Ezen levélét valószínű az Al és Böhm czog ottli levelezőgő szerénybe dobta és azzal szietett a Csengery-utón név Nenzeti furdó, a hol a 2. számú szobát nyitottak neki. Azzal, hogy a furdóvet maga fogja elkészíteni, kilátábe a furdószemelyzetet és az ajtó magára zárta.

Levette azután hosszu telt kabátját, káplóit és előkerítébe a gyúkos szerszámok. Egy hat óráig, teljesen megöltött, hogy kabátjéu fogpiszolóit, egy élesre fent finon berevta, melynek faragva azt mutatja, hogy a kesz Malony testvérek írteléből került ki. Ugy látszik: ezen öldökli szerszámokhoz nem volt teljes bizalma a leányuk, mert meg merget is vett magával. Az asztalon ügylanis papíroba esávarva arzen-arzát találtak, melynek baktórolára

az óvatos leányka nehogy esetleg másnak karh legyen, e ezuvál zárta; a "Vigyzá? Fel ne bontsát!" Mikor így mindent rendbe hozott, arról is gondoskodott, hogy kilételek kiderítésével ne okozzon fadságot a rendőreség. Egy nyitott borítékot tett az asztalra, melyben ott volt a névjegye.

Így elkészítve, odalált a panamára. Nyugodt kézzel behalálkálkoz szorította a revolver füzeg csövét. — Egy Duranac. . . és Szervei Gizella állott fölél, életellenül zuhanhat a padlóra.

— A furdóbeliek odarohantak az ajtóhoz, mely azonban zárva volt és név felírásból már csak hősök hallatszott, értesítettek a rendőrséget. — Csákhamar megjelentek: dr. Goda Lipót városi deves és Judasi István rendőrtisztviselő. Az ajtó felszerelt volt, iszonyu látvány terült a helyökre elő. Ott fekvött verőben öltözésben a szép leány, áttört fejével, életellenül. Merta a golyó jól talált; a bal halántékunk behatolva, átszalant a revolver füzeg jobboldalt kiöve, a panamag vánkósaiba furdótt és ott is találtak meg. Az orvos már csak a heált halálkonstallálhatta Jótatvány negyemór, rátehető a hordárgya Szervei Gizella hilt tetemet és vitték ki a temető hullaházába.

Szervei Gizella szép műveltségű, igen intelligens leány volt, ki néhány hónapal ezelött meg Mathca fenyőképzésnél működött. Azután Budapestre ment és egy ottani előleki fenyőképzésnél foglaltatoskodott. Két hetét ezelött hazajött szülői városa társárára, de állítása szerint, semmit készült vizsga Budapestre. E helyett nagyobb utra szava el maradt, honnét nincsen többé visszatérés. — A Keresztény Jótékony Nyegylet mult évben ren hozott kezimka. Hálálutas a sok szempont a lét a leg-szebbek Szervei Gizella kezébe kerültek ki.

Hogy mi vitte e rendkívül kedelt leányt e vizgetes tette, ez valószínű örökre titok marad. Mert a leány meghalt bucsulólétele, melyet első angyalok írtézt, erről nem tesz említést, csak hoesanert azt, hogy édes anyja márkiránjait, a 6. édes Gizi leányt felöltö. Ott fenyő-nyelű napl talán boldogulálkoz készült. — Ezen szavak a fenyőnyelű a 10 leány szerető édes anyjától. De meg van a leányek egy utóiratja, melyben a leány megírja hogy két kepet esmalottat. Kéri az édes anyját, hogy az egyik kepet tartsa meg, a másikat küldje el Veszprembre, ahol értesüléink szerint testvérbátyja — a ki tanító — lakik.

A rendkívül szépen fogalmazott és tartalma megírt levél borítékja a czímzés már ezuvál van így: a borítékon olvashatók a következő szavak: "Hosszú-sának meg".

Ezen két utolsó szóval vett búcsút az életől Szervei Gizella. . .

Meg néhány percnyi előkészület és a szép-séges leány — csak volt. —

A halál oka minden kétséget kizárólag megállapítható lévén, a boncolás felesleges volt. —

A hullaházban tették ravatalra és ott pillant tegnap delutánig, myrtus koszorúval fejele fererubán. Valóságos buszjörgő hely volt a hulla ház míg csak sírba nem teték a szép-séges leányt, ki bizonyosan túlvilági boldogságról álmodott, oly

futottak Mártához. . . a leány merveven, hidegen felült a kocsma padlójára; erősebb mozgást, . . . halta volt. —

A Sándor is hírtelen visszafordult, nyugott doblant a szíve, a mint megállította azt a halvány arcot.

Mártha! Ez volt neki valaha az idővsége, mindene. A a hangos sikolása kiábrándította. Előtte az oldaláról azt a reszkető asszonyt, felkapta karjába a leány életelen testét, aztán rohant vele, ki a szabadba, egyenesen a Török háza felé. — A nagyapó a szem hulla képeitől, mi firtent, mikor úgy tértön zörgötték az ablakán. Reszkető segítette be az ajtót, azt a tímolygó alakot, aki az e legdrágábbját hozta a vállán. Most már erket mindent.

A Segítsen rajta! az Isténért segítsen nagyapó! hörgő Sándor.

Az öreg egyetlen szó nélkül oda helyezte Mártha testét a hófehér papírra, aztán két nehéz könyvespéttel trórt ki a szemből. Nem is jött oda több; ezek voltak az utolsók.

Meggyógyult már, Sándor, nem kell neki segítség.

NAGY GYULA.

nyugodt mosolyt illt márványarcára. Temetése impozáns és megható volt.

— **Allást nyerek.** Az Országos Pályázati Köz-löny utján, mely az országban betöltendő összes állások közül, állást nyerek a jurti és kereskedési, mező és erdőgazdasági és műszaki tisztviselő, közösi jezsok és jegyzimokok, növtisztviselő, kereskedelmi alkalmazottak és gyarmatokok. Éözifetési árny az egyeztet evre 4 korona. Mutatvány-számokat 30 filler beküldése ellenében küld a kiadóhatalmat Budapesti Közl. Száraz-utca 27. Alak-keressi beiktatásán minden szöert 2 filler, vastagbát betével 4 filler, nyitl-terben pedig minden szöert 6 filler fizetnek, mely hirdetésekkel legkésőbb esztétörök fogad el a kiadóhatalmat.

— **Kedélyes kézbesítő.** A vidéken történt — írja egyik lapírtásunk. — hogy Bogár Lajos törvényeszkéi kézbesítő különböző iratokal kapott kézbesítés végett. Utközben, a mint az iratosomót átveté, a saját nevére kézbesítendő végzést is talált. Cseppet sem jött emélt zavarba, hanem közlésség-szerien a "czimzett" lakására ment s a kézbesítendő ívet a követézőképpen töltötte ki: "Megjelentem a czimzett lakásán, de nem találtam otthon, átadtam tehát a feleségének. — Bogár s. k. kézbesítő".

— **A záloghatalajdonos bünyüge.** Régen folyomában van már a nagykereszi királyi törvényeszkénel Bergr Károly és társa szikkasztási bünyüge és a vizsgálatot még mindig nem lehet lezárni azért, mert egyes felelnek. — akik mint károsok, büntelenlent tettek a nevezettek ellen — lakzime ismeretlen és így be nem írdőzhető. — Ilyen felek a követézők: Pollák Dezsőné, Lük Ferenc, Golenkó Ivan, Pollák Józsefné és Kolm Miksa, a kik nemcsak saját érdekében, hanem az összes karosultk érdekében esélk-zenek, vagy pedig közvetlen Veber Károly, a kir. törvényeszké vizsgáldórájával sürögésen tudtadjak

— **Lábra kelt zsebz óra** Bogár József szombafial lakosának feltevé öztört jószág volt az ezüst zsebz-óra, de attól is megfosztották. Mig a gazda az udvaron foglaltatoskodott, addig Nemeth József ottani lakos bement a szobájába úres kézzel és kijött onnet az ezüst zsebzórával. Hanem a ketyegő jószág nem sokáig maradt a birtokában, mert a csendőrség esákhamar ráette a kezét.

— **Mezőgazdasági felolvasók.** A Gazdasági Egyesületök Országos szövets gő a Zala tármeyi Gazdasági Egyesületét körött e március hó 9-én és 10-én az intelligens gazdálkósság számára a keszthelyi Mezőgazdasági tanintézet tanári kara, és az Országos Magyar Gazdasági Egyesület kiküldöttének közreműködése mellett, a vármegyeház közgyűlési termében Zalaegerszegen mezőgazdasági felolvasásokat rendez, melyre egy a gazdasági egyesület t. legyuit, mint az érdeklődő gazdálkósság meg-hívja a Zalavármeyi Gazdasági Egyesület élnoke-sége. Az előadás sorrendje: Március hó 9-én d. e. 9-10 óráig üzemteni tárgy; előadja Czako Bela igazgató. — 11 óráig állattenyészési tárgy. előadja Szankovics János tanár; d. u. 9-10 óráig növénytermelési tárgy, előadja Fáber Sándor tanár 4-5 óráig állattenyészési tárgy. Március hó 10-én d. e. 11-12 óráig üzemteni tárgy; fel 3-4 óráig növénytermelési tárgy; fel 4-5 óráig szövetkezési tárgy. Március hó 10-én delben közös ebéd; a teríték ára személyenként 2 korona 60 filler, melyre előjegyzéseket elfogad a Gazdasági Egyesület titkari hivatala Zalaegerszegen.

— **Kongresszus Keszthelyen.** A zalai, somogyi és veszprémmegyei kivándorlókak kérdése szoba jött az Országos Magyar Gazdasági Egyesületben, a melyen a kivándorlókak megállása érdekében tartandó kongresszus helyén Keszthelyt, annak élnokeki polg. Bertelenyi Ferenc az országgyűlési képviselőt, a Zalamegyi Gazdasági Egyesület élnoke, jelölték ki. A kongresszust megelőzőleg Veszpremben nagy előkészítő választmányi gyűlést tartának.

— **Új babfajok.** Közép-Amerikánál a mely sokat áldoz az összes gazdasági termelékeny javítására, már szántalán jó, hasznos és javított

dolkozva. Bizony sok dolgot adhat Czifra Julis a szivének. . .

Busa volt a faluban. Ezen a napon kellett volna Sándorral Mártát az oldal elé vezetnie. A helyett Sándor most Czifra Julissal rakta a ropogó, a kocsmaiban.

Tíz-eszeme rátapadt a menyecske hófehér vállára. Karjai reszkette szorították a karsu derékat. Eszre sem vette, hogy Márha a szobába lépett. De bezeg meglátta Czifra Julis! Haj, hogy a szivebe nyíltott valami, a mint arra a leányra nezett: halvány volt nagyon, de ilyen szépnek nem látta őt soha.

Aig, hogy Mártha behlépett, egy nyalka legény a tánczók közé kapta. Nem is ellenkezett a leány; ugys csak azért jött ide, hogy meg egyzsessa Sándort. Meg akarta neki mutatni, hogy ő is mulat, ha mindjárt a szíre szakkas is meg.

Sándor meg akkor sem vette észre Mártát a mikor ezt tánczolt mellette. Ő csak Julis szeméit nezte. Ezek a szemek voltak idővsége kárhozta, mindene. Pedig milyen jó lett volna, ha akkor észrevette!

Török Mártha csak tánczolt, járta egyre szilajabban, tűzzesében, míg egyszerre csak hangos sikoltással összerogyott.

Egy perez alatt megállottak a tánczók, oda-

termény-köszönetnek, melyek átjutottak a kontinensre és most itt a leghasznosabb tenyészőnyelvek közé tartoznak. Ezenelő a hab is nagyon meg lett javítva az amerikai Linnavagy vajból által. Ezen habok sokkal éteir a mi európai habjainktól. A Lina-babot nem elevenk hívsélettel, hanem csak a magját — nyáron frissen (felelet) állapotban, telen pedig szárazon. A habnak tudvaleg nagy a tapertekere, de meg nagyobb a Lina-babé. A mi habjainkban tenyészése mindenképpen érdemes, az amerikai Lina-bab meg bátrmunkos és jobbjabb, úgy hogy ezen hab tenyészése minden körülmények között felele ajánlatos. A Lina-bab ugy magas (kaló), mint alacsony (bókér). Műre Vilmos tennszári czég új bevezetést és ott kaphato.

— **Küftetés.** Út esász, és kir. fensége Bourbon Filáup herceg Fehér V. Jenő győzgerszert, Stubiczan udvari szállítóva nevezte ki. E küftetés mellett sorakozik azok közé, melyeket már Feller győzgerszerész kapott, melyet ismeretes, hogy az általa készített paratlan házisz. „Elsa Fluid” számos kiállításán Páris, Berlin, London, Róma aranyéremmel és díszoklevéllel tüntetett ki. Kévső öi család van ma a monarchiában külföldön videnök, hol a hírneves Feller-fele „Elsa Fluid” 12 évgett 5 koronáért bérmentve küld Feller V. Jenő győzgerszerész Stubicza templom-utca Zragrab-megye hiányoznak, mert ez nem fitos szer, hanem elismert jó és sokfelépek használható háziszer, melyet a legbíresebb orvosok is ajánlanak. E kiváló szer megbecsülhetetlen és bátran mondható, hogy az emberiség egészségügyi fejlődését az Elsa-Fluid nagyban mozdítja elő. —

— **A vendégülös öröme.** Igen helyes és dícséretes rendeletet bocsájított ki a helygymnázium, a melynek a vendégülösök rendkívül műl örülni fognak. U. i.: A miniszter rendelték kimondja hogy a kofolyt állott sőt, (műnyelve) a ferkó, házi) kiméri nem szabad Azt a keresztarost, a ki a rendelet ellen vét és a háziát a sörház adja, 100 koronáig terjedő pénzbüntetéssel sújtják. Ha pedig a vendégülös a házivegyítés manipulációján másoldizban is rajta kapják, a pénzügyvizagatóságának kötelessége lesz az illetőtől az ítalmerési jogot megvonni. Meghagyja a miniszter, hogy vendégülösök visszaesést a rendőrségnek, a városi és járás-orvosnak igen szigorúan kell venni és a vizsgálatot magának panaszára is megindítani tartoznak. A „háziak” jobblétre szenderültével a sörivők nem lesznek kénytelenek annyi keserű csöppöt leszedésülni és a pin-czerek protekciójára nem szorul senki, ha — „hazai” nélkül akar majd inni.

CSARNOK

KERKA

— történeti beszély —
Irtá: E. Dorváries Kálmán.

(Folytatás.)

Aztán nyomán későbbiek. Hajnalka a királyának egy aranyozott tegetz osztottál bal vállára, a mely önmve volt könnyű nevel-nyitálkál, a királyú pedig kezebe vette az íjat, azt bal karján végig fektette és aztán udvarhölgyét vizsgálta, a kik az övéhez hasonló feyverzetű látké el magukat.

Alig vezettek el ezen feyverzést, már feyverzetben állt ott a tizenhárom párip.

„Tizenhárom!” — mondta Kerká királyú, a mint a páripakat megolvasta, s azeca elkormozta. „Vegyetek számlát” jegyezte meg Hajnalka — „mely gazdának szorogottensége is jár.”

„Történeten bámi” — susogta Kerká Hídkóra gondolván, szomorua arczczal — „békén viselen a sors esztápnát.”

Eztán Kerká királyúst s az udvarhölgyét az apródok felszigetelték a páripakra, aztán ezek

szorokoztak, a királyú a homlokzat elő úgratott s szorokoztatott tartott udvarhölgyét 50ft.

Összesen tíkár aztán utafelött adott az apródoknak és a már készen állt úraszó lovas főtöreknek, hogy mely irányban haladjanak, hogy a folyóbeze jutassanak; ezután a királyú intésre az apródok a kúrthá fúják s erre megindult az egész csapat; léghatúl hat ószere ezammögött megterlelvé szorogókkal s feleir ruhával.

A csapatot Kerká királyú vezette délezege páripájú; az nemes arab-nem volt, szöre számlétele volt legeszközökkel; hadi nélkül; kantarja dusan negyarrószóra volt, a nyereze pedig, a melyben Kerká királyú ült, tiszta arabul volt s azt a keletromai birodalom-esászárja küldte neki ajándékol.

Nagyszerű volt látni a királyúst s tizenket udvarhölgyét a páripakon, éppen úgy néztek ki, mintha a hajdanokori messz amzonkok támadtak volna fel.

Az aród, melyben haladtak, gyönyörű volt, mintegy két fél széles nyílvás vezett az erdőben, a mely mellélt két félől orszái bolygók által losszu sorban s azok hatalmas golyók a nyaruban egymásra áthalvaja eleven betűt képeztek a nyílvás fölött. Tavónak gyönyörű vadragók nyíltak, jobbebb a bokrok közül gyönyörű madárral hangzott; itt ott egy egy vadgalamb bugott, oly szomorúan, hogy Kerká királyú egészen elkomorodott.

(Folytatása következik.)

428.902. útkész.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíroság mint telekényvi hatóság közörire teszi, hogy az alsó-lendvai takarékpénztár végrehajtónak Horváth János kisköri Horváth József, Terez és Ferencz herenyék lakos végrehajtást szorogtatott ellen 290 kor. tákekövetéses jár. iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíroság területén levő: Herenyék és Szecsi-sziget közszé határában fekvő:

a herenyék 20. sz. tjkvben 1. 14. 15. 19—26. sor (3—4). sz. ter. 102a. 128-129b. 512 b. 404 405a. 417 b. 420a. 428a. 19-21-23-30 188-194 195 188-189 65 hrszámok által felvezt jószágok éka B. 12—16. hrszámok között szorogtatott Horváth János kisköri Horváth József, Terez és Ferencz neven által az adó alapján 404 k. 50f. becsült ¹/₄ részesedő 444. 50f. kiküáltási arány az, hogy a C. 1. alatti házszámlavezeték jog erőtlenített maradt s hogy amnyiben a 69 alatti szolgalmi jog megelőző s mintegy 100 koronára rugó jelzalogi teher az árverésen befolyandó vételárul fedezve nem lenne az árverés hatálytalanná valik s az újabb árverés eme részeyi haszonéljé jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

a szecsi-szigeti 296. sz. tjkvben ¹/₁. sor 490. hrszám által felvezt s B. 4—6. alatti bejegyzések szerint ¹/₁₂ részben s egyelőn arányban Horváth János, kisköri Teszleg József és Terez ¹/₁₂ részben és egyelőn arányban Horváth János, kisköri Horváth József, Terez, Ferencz neven által egész ingatlanra a vegreh. törv. 156. §. 1. c. értelmében az adó alapján 190 koronára kiküáltási arány az,

hogy amnyiben a C. 4. alatti szolgalmi jogot megelőző s mintegy 600 koronára rugó jelzalogi teher az árverésen befolyandó vételárul fedezve nem lenne, az árverés hatálytalanná valik s az újabb árverés a szolgalmi jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

a szecsi-szigeti 334. sz. tjkvben ¹/₁. sor 630. hrsz. által felvezt s ¹/₄ részesben Beziák Mátyásné s ¹/₄ részben Teszleg Veroná Horváth Ferencz, s ¹/₄ részben és egyelőn arányban Horváth János kisköri Horváth József, Terez és Ferencz neven által egész ingatlanra a vegreh. törv. 156. §. 1. c. értelmében az adó alapján 258 koronára kiküáltási arány az,

hogy amnyiben a C. 5. alatti szolgalmi jogot megelőző s mintegy 700 koronára rugó jelzalogi teher az árverési vételárul fedezve nem lenne, az árverés hatálytalanná valik s az újabb árverés a szolgalmi jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni az újabb árverés, és hogy a fennebb megjelölt árverési hirdetmény, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1902. évi április hó 29 ik napján délelőtt 10 órakor Herenyék községben d. u. 3. orakor Szecsi-sziget községben a községbírók huzalán megtartatni nyilvános árverésen a megállapított kiküáltási arón alul is eladhatók fognak.

Árverési számdokozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10¹/₂ -t készpénzben, vagy az

1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arfoyalmait számitottól és az 1881. évi november hó 1 en 3333. sz. a feltt igazságügyminiszter rendelet 8-ában kijelölt övedékepek erékámpírban a kiküáltott közezhöz letelteni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a hatámpénzeket a bíróságall előleges elhelyezesről kiáltított szabályszéri elismervénytől átszolgálatni.

Alsó-Lendvay, 1902. évi janár 24-en.
Az alsó-lendvai kir. bíróság mint telekényvi-hatóság.

Dr. Andrasovics, kir. albiró.

140.1902. szám.

Árverési hirdmény.

Alulírott kir. bír. végrehajtó az 1881. évi IX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közörire teszi, hogy az alsó-lendvai kir. bíróság az 1902. V. sz. vegzése által az alsó-lendvai takarékpénztár végrehajtó Jávra Gáspár Márton és neje eszeres-cserei lakosok ellen 1000 kor. tóke, ennek 1901. évi november hó 29-ától járó 6¹/₂ -os kamattja, egy járuléki erejig elrendelt kiküáltási végrehajtási alkümlával bírógel foglalt 1700 kor. — fillerbe be-cült 3 kanczalo és 3 széskörből alul ingóságok nyilvános árverés után leendő eladatasá elrendeltéves — annak a he szénynag vegy Cseresencsonk fentveztettek lakalul leendő eszázésére 1902 ik évi márczius hó 15 ik napjának d. e. 10 oraja határoló kiütésnek és ahhoz a venai számdokozók ezenel elő meggyezessé hivatnak meg, hogy az erített ingóságok ezen árverésen az 1881. évi IX. t. cz. 107. §-a értelmében a legbtöbbit terének becsárán alul is eladhatók fognak.

Az elárverezendő ingóságok vetelára az 1881. évi IX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifüztendő.

Kelt Alsó-Lendvay, 1902-ik évi febrár hó 28-ik napján.

Versits Elek,
kir. bír. végrehajtó.

Porm Ferencz festő Alsó-Lendvay.

Ajánlja a n. é. közönségnek minden-nemű szoba festő és mázoló munkák teljesítésre, melyet jutonyan elfogad és a legyorsrabban teljesít.

Becses pártfogásukat kérve
maradok tisztelettel

Porm Ferencz szobafestő és mázoló.

Alsó-Lendvay, városház-utca 20. sz.

Üzlet-áthelyezés.

Van szerencsem a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy Alsó-Lendvayn a fúteczában levő Schwarzcz József-fele házat (a Poppel Lajos-fele vendégelöl szemben) megvettem és f. evi április hó 1-6-ól

czipő-üzletemet

a saját házamba áthelyeztem.

Ajánlom dusan felszerelt uri-, női- és gyermekczipő raktáromat. A czipők kiváló elegancia és tartósságk által minden egyébét ilyen készítmény felülmulnak.

Olesóság páratlan! !

Mérték szerinti czipők gyorsan és olesón készíttetnek el.

Teljes tisztelettel

Báder Hermán czipész

Alsó-Lendvay.

